

(上接1版①)

虢正贵强调，抓好脱贫攻坚突出问题整改事关人民群众切身利益，事关能否如期实现脱贫摘帽，体现了我们的政治立场、政治站位和政治担当，是检验我们政治建设成效的重要指标，容不得半点虚假。7月27日，习近平总书记对《人民日报内参》反映云南省宣威市海岱镇旧屋村饮水安全工程形同虚设问题的文章《谨防民心工程变“失心工程”》，作出重要批示，7月29日，省委书记杜家毫就贯彻习近平总书记重要批示精神

(紧接1版②)在五道水镇芭茅溪村辽竹湾水电站，看着已清除干净的坝体遗址，虢正贵对桑植县各级各部门毫不动摇做好水电站整改的工作态度给予肯定。他叮嘱相关负责人在坝体拆除等环节一定要严格遵守安全生产规程，严防意外情况发生，同时做好涉大鲵水电站防汛工作，明确值守人员和责任，确保人民群众生命财产安全。

在调研督导水电站整治的过程中，虢正贵还对五道水镇桑植坪村、水田坝村、回龙村的基层党员干部、建档立卡户进了随机走访，重点了解农村安全饮水、通村公路(窄路加宽)和实现“两不愁三保障”过程中的突出问题。在了解到新时代党员

(上接1版③)

与此同时，张家界36名市级领导分别与桑植县23个乡镇、38个深度贫困村实行“联乡包村”，找准重点、难点，各个击破。目前，已解决问题1300多个。

建房有易地扶贫搬迁补贴，老百姓享受医疗救助，两子女享受教育资助。马合口白族乡麦地坪村陈功卜告诉记者，在驻村工作队的帮助下，全村有望跟着全县一起脱贫。

7月中旬，桑植县也出台十八条措施，从帮扶任务、帮扶力度、驻村纪律、督查问责等方面进行严格规定。来自国家、省、市、县的所有驻村队员重整行装再出发，坚持每月20天吃住在村，在脱贫攻坚一线带领贫困群众找出路、想办法、解难题，向贫困发起最后总攻。

依靠产业支撑，巩固攻坚硕果

再也不担心住不起院了，脱贫的信心也更足了。最近，慈利县金岩乡三元村建档立卡贫困户杨松玉因病住

进行了批示；市委常委会于本周一对习近平总书记重要批示和省委书记杜家毫批示精神进行了认真学习，并部署了相关具体工作。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和重要指示批示精神，认真对照中央、省委要求，始终坚持问题导向，以刀刃向内的自我革命精神，主动查找在脱贫攻坚责任落实、政策落实、工作落实中存在的问题，高标准严要求，把问题找全，把根源挖深，把举措抓实，积极化解风险，坚决消除隐患，确保我市脱贫攻坚各项工作健康有序发展。

虢正贵要求，全市上下要统一认识，准确研判形势，保持攻坚定力，切实把脱贫攻坚突出问题整改这项重点工作抓紧抓好；要深刻认识到排查问题是手段，整改问题才是目的，关键是要坚持标准，紧扣“两不愁三保障”具体标准一条一条对照检查，坚持一把尺子量准，坚持对账销号落实，坚持互查互帮互促，根据“两不愁三保障”突出问题整改要求和时限，全面整改到位；要结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育

和省委政治建设考察，压实政治责任，严明纪律作风，把做好扶贫领域问题清零作为检视问题、整改落实的重要内容，以主题教育促作风转变，以作风攻坚促脱贫攻坚，坚决整治脱贫攻坚领域的形式主义官僚主义突出问题，确保圆满完成脱贫攻坚目标任务。

会上，虢正贵还向各市级领导、区县党委和有关行业扶贫部门负责人就脱贫攻坚突出问题进行了现场交办。

(本报记者 尹明)

群众讲习所 在群众中反响热烈时，虢正贵拍手称赞；在了解到桑植农村公路畅通工程施工力量不足时，他指示有关部门立即加派一支工程队伍，确保这项民生工程按时按质完成；在水田坝村杜家组，虢正贵随机走进村民家中，拧开自来水龙头，了解水质，并向相关部门负责人询问水质、水压、水费等情况，要求既要让群众喝上水，更要让群众喝上放心水。他强调，一定要认真学习领会、贯彻落实习近平总书记对云南宣威市海岱镇旧屋村饮水安全形同虚设的重要批示和省委书记杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的讲话精神，汲取云南省宣威市海岱镇旧屋村饮水安全形

同虚设问题的深刻教训，举一反三，压实责任，查缺补漏，加快推进农村饮水安全巩固提升工作，切实筑牢群众饮水安全防线，让群众喝上放心水、干净水，满足群众对美好生活的需要。

两天调研，虢正贵围着桑植酉阳县来回奔走500多公里，既当调研员，又当统计员，还要当讲解员。在上河溪乡政府，他与乡党委书记向延吾细细梳理全乡424个“两不愁三保障”问题的分类、成因及解决思路；在八大公山镇，他与镇党委班子围绕“两不愁三保障”的突出问题进行了再复盘、再反思，要求在工作的推进过程中，认真做好贫困群众的思想引导、

政策宣传等基础性工作，确保扶贫政策家喻户晓，避免产生思想误区和政策误解。同时，他还以省委十一届八次和市委七届七次全会精神诠释为指引，激励基层干部敢于担当、奋发有为。在回龙村扶贫工厂，他与负责人杨杰围绕利润、工资、产量、产值等细细核算，反复掂量困难群众最终能得到多少实惠。

群众反映强烈的问题就是我们工作要聚焦的方向。为群众排忧解难，只有进行时，没有完成时。要用心用情用力帮助群众解决实际困难，让人民群众有更多获得感、幸福感。这是虢正贵路上强调最多的一句话。

(本报记者 尹明)

院，结算费用时，总费用6.3万元，自己只付了不到6000元。

病，是众多贫困户致贫的主要原因之一。早在2016年，张家界就率先在全省开发、运行“一站式”结算平台，全面对接建档立卡贫困人口、低保困难人群。上半年，全市16983人次享受“一站式”结算政策，总住院费用12974万元，报销医疗费用10996万元，报销率达86.47%。

与此同时，张家界整合各方面资金，进一步加大易地扶贫搬迁、危房改造、兜底保障等方面的扶贫力度，确保贫困群众无后顾之忧。

贫困人口脱贫，既要看“两不愁、三保障”，有没有达到，还要看收入达不达标。这，必须保障贫困群众有稳定的收入。

解决这个难题，就得靠产业来支撑。

走进永定区罗塔坪乡，千亩莓茶郁郁葱葱。在长寿村，村民田光芝正带着10多位村民采摘莓茶，茶园一片

忙碌。曾是贫困户的田光芝，在村支两委和帮扶干部的支持下，开荒50余亩地发展莓茶。如今，她不仅致富，还成立合作社带动了周边10余户贫困户脱贫。

在政策、资金的扶持下，张家界市已有4万多农民靠种植、加工莓茶脱贫致富，每年人年增收3000至5000元。同时，也诞生了“桑植白茶”等国内外知名的农产品品牌，带动了大批群众走上脱贫之路。

到今年上半年，张家界在301个村(居)成立了农民专业合作社，基本实现贫困村建档立卡贫困户受益全覆盖。

凸显旅游优势，强化致富引擎 行走在武陵源区协合乡杨家坪村道，清清河水蜿蜒，朵朵荷花相映，当地土家姑娘的欢歌笑语让这片土地充满了生机，一个个土家新寨静候着山外游客的到来。人们不由得惊叹，旅游扶贫让曾经的贫困村完成了蜕变，成为百姓脱贫致富的引擎。

以旅游立市的张家界发挥旅游产业优势，以“旅游+文化”促进文旅共进，“旅游+农业”促进农旅一体，“旅游+城镇”促进产城融合，“旅游+服务业”促进三产优化，以业态的多样化促进产业链条全域化，带动乡村旅游发展。

永定区双坪村近百村民到天门山景区、天门狐仙剧场就业，并带动了当地农特产品的销售；武陵源龙尾巴村重点打造民宿产业，去年吸引8万人次国内外游客到访，村容村貌焕然一新；慈利县南山坪村叫响“南山桃源”乡村旅游品牌，可赏花、摘果、玩户外，人气爆棚；桑植县新阳村紧靠洪家关旅游区，依托红色旅游，引进资本，办起了禾佳生态农业产业园。

如今，旅游扶贫已经成为张家界脱贫攻坚事业的一大戏之一。目前，张家界直接从事旅游业的人数达10万余人，旅游扶贫在脱贫中的贡献率达40%以上。

(原载8月15日《湖南日报》第5版)

(上接1版④)

一业兴，百业旺。作为综合性产业，旅游链条上分布着吃、住、行、游、购、娱等多个环节。随着旅游产业升级和旅游消费潜力释放，旅游日益成为拉动消费、进而带动经济增长的重要力量。数据显示，近几年来旅游业占GDP比重稳步上升，从2014年的10.39%提升至2018年的11.04%，旅游业对GDP的综合贡献也从6.61万亿元提升至9.94万亿元，成为经济平稳健康增长的重要驱动。

游蕴藏着巨大市场潜力和社会价值，旅游业的快速发展对稳就业、增收入、改善生态环境、贫困地区脱贫致富均有积极意义。2018年我国旅游直接和间接就业人数占全国就业总人口的10.29%，为稳就业奠定了坚实基础。

旅游业作为环境友好型产业，在维护绿水青山的同时也带来经济效益，带动了不少具有生态资源禀赋的贫困地区脱贫“摘帽”。

旅游业本身也在转型升级，从观光游走向深度游，从大众化迈向定制化、差异化。从今年暑期来看，研学游、毕业游、个人游、美食游、私家团、避暑游、博物馆游等需求显著上升，既凸显着中国旅游市场的巨大动能，也显现出旅游市场的发展趋势。

当前，我国人均GDP已经超过9000美元，2020年将全面建成小康社会。随着居民收入的稳步增长，消费需求也向更高层次的精神文化服务转变，别样红的旅游业连同中国经济，仍具有巨大的潜力和提升空间。

据新华社

公司合并公告

根据慈利县澧洲交通建设有限责任公司与慈利县慈茶公路建设有限公司的合并协议，慈利县澧洲交通建设有限责任公司吸收慈利县慈茶公路建设有限责任公司、慈利县永安路桥建设有限公司解散注销，慈利县澧洲交通建设有限责任公司存续，合并前慈利县慈茶公路建设有限责任公司注册资本为伍拾万元整，慈利县永安路桥建设有限责任公司注册资本为伍拾万元整，慈利县澧洲交通建设有限责任公司注册资本为伍仟万元整，合并后慈利县澧洲交通建设有限责任公司注册资本为伍仟壹佰万元整。慈利县慈茶公路建设有限责任公司、慈利县永安路桥建设有限公司的债权债务由慈利县澧洲交通建设有限责任公司继承。为保护合并各方公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，合并双方公司的债权人可以要求原公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告

公司 慈利县慈茶公路建设有限责任公司

联系人 余崇辉

电 话 :13974427377

公司 慈利县永安路桥建设有限责任公司

联系人 李经武

电 话 :13974443239

公司 慈利县澧洲交通建设有限责任公司

联系人 黎黎

电 话 :13907444619

2019年7月12日



东方·曼哈顿

纯正韩国医美中心

全新医美旺铺发售 认筹5万抵10万

[VIP LINE]
- 0744 -

888 6888

投资商：湖南丰泽房地产开发有限公司

地址：张家界永定区解放路与迎宾路交汇处（回龙公园对面）

O R I E N T A L
M A N H A T T A N